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 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  1 رحلةم تحصيلي پيشرفت ارزشيابي آزمون
 اختصاصي هاي درس

 ماننـد خـود یـیطلا خدمات از استفاده جهت ،یگرام آموز دانش
 مسـتمر، یها سنجش ،یابیارزش آزمون از بعد هوشمند یها کارنامه
یهــا آزمون ویآرشــ هوشــمند، اشــکال رفــع دو، نــهیگز ســؤال بانــک

) یکـاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀر شما از استفاده با ،... و دو نهیگز
 بـه دو نـهیگز تیسـا وب وارد) عبـور رمـز عنوان به( خود یمل کد و

 .دیشو gozine2.ir آدرس
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در 

 .اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا دـــتوانی یـم شـما ،همچنین

 رو بــــهرو  رـصویـــــت نـاسکــــ

 یـا و هوشـمند گوشی ۀوسیل هـب

ریحیـتشــ پاســخ خــود، تبلــت
 اختصاصیاختصاصی  وو  عمومیعمومی  هایهای  درسدرس

  نمایید. مشاهده را

 وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره  تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 10  90  81  10  شناسي زمين

  دقيقه 40  110  91  20  رياضي

  دقيقه 30  135  111  25  شناسي زيست

  دقيقه 30  150  136  15  فيزيك

  دقيقه 30  170  151  20  شيمي

  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  90ها:  تعداد كل پرسش

 تجربي علوم رشتة
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  تشكيل كهكشان راه شيري، پس از ............... و قبل از تشكيل ............... بوده است.  -۸۱
  جهان هستي  -) گسترش كيهان۲    بانگ پديد مه -) ايجاد خورشيد۱  
  كيهان  -) نزديكي فاصلۀ سيارات۴  مۀ شمسيمنظو -بانگ ) رخداد مه۳  
  رصد ستارگان در شهرهاي بزرگ ............... ؛ زيرا ...............  -۸۲

  امكانات مناسب در دسترس است. -شود ) انجام مي۲  ها، هوا صاف است. اغلب شب -شود ) انجام مي۱  
  آلودگي هوا زياد است.  -دگرد ) انجام نمي۴  آلودگي نوري زياد است. -گردد ) انجام نمي۳  
  رخ از كهكشان راه شيري، محل قرارگيري خورشيد كدام است؟  در نماي نيم -۸۳

  ۱ (D   

  ۲ (C  

  ۳ (A   

  ۴ (B  

  موضوع اصلي نظريۀ بطلميوس كدام مورد زير، بوده است؟  -۸۴
  ) ثابت بودن زمين ۴  ) مركزيت خورشيد۳  ) موقعيت ماه و خورشيد۲  ) شكل مدارات۱  
  دام مورد منطبق با قانون دوم كپلر است؟ ك -۸۵

  تري نسبت به زمين، حركت انتقالي دارد.  زمان طولاني ) سيارهٔ زحل در مدت۱  
  كنند. هاي مساوي ايجاد مي هاي مساوي، مساحت زمان ) سيارات در مدت۲  
  گردد.  شكل، به دور خورشيد مي ) هر سياره در مداري بيضي۳  
  هاي ساعت به دور خورشيد است. كت عقربه) چرخش سيارات، مخالف حر۴  
    است؟ زير گزينۀ كدام معادل ترتيب به ،خورشيد دور به قمر گردش زمان مدت باشد، نجومي واحد ۹ زمين، تا كيلومتر ۶۸۰ قطر با قمري فاصلۀ هرگاه -۸۶

  ماه  ۱۳۵) ۴  سال ۴۵) ۳  سال ۳۰) ۲  سال ۶۸) ۱  
  باشد.  ها، ............... مي .. و علت ايجاد فصلروز، ............. عامل ايجاد شبانه -۸۷

  چرخش زمين به دور خودش -زمين ) انحراف محور۲  يت زمينكروّ -اي  ) گردش روي مدار دايره۱  
  فاصله از خورشيد  -) تفاوت تابش خورشيد۴  انحراف محور زمين -) حركت وضعي۳  
  ، كدام گزينه درست خواهد بود؟ باشد x، اگر سيارهٔ زمين در موقعيت رو شكل روبهدر  -۸۸

  تر خواهد شد.  ) قطب جنوب گرم۱  

  ) سرعت سيارهٔ زمين در حال افزايش است. ۲  

  كرهٔ شمالي در حال افزايش است.  ) طول روزها در نيم۳  

  شود.  جا مي كرهٔ جنوبي جابه كرهٔ شمالي با نيم ) جهت چرخش نيم۴  

  د سايه باشد، ............... است. زماني كه خورشيد به استوا بتابد، اما فاق -۸۹
  ) اول تير ۴  ) آغاز انقلاب تابستاني۳  ) اول پاييز۲  ) آخر فروردين۱  
  در شش ماهۀ دوم سال، ...............  -۹۰

  تابد. درجۀ جنوبي قائم مي ۵/۲۳هاي جغرافيايي صفر تا  ) خورشيد بر عرض۱  
  تابد. ۀ جنوبي نميدرج ۹۰تا  ۵/۶۶هاي جغرافيايي  ) خورشيد بر عرض۲  
  ها رو به جنوب خواهد شد.  ) جهت تشكيل سايه۳  
  باشد.  الجدي مي السرطان بيشتر از رأس ) شدت تابش به رأس۴  

 »آن در زندگی آغاز و زمین تکوین« ابتدای تا ۱ فصل :شناسی زمین
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22    

Pمعادلۀ خط گذرنده از نقطۀ  -۹۱ ( , )3 yو موازي با خط  2 x 2 5   ؟ ، كدام است4
  ۱ (y x  4 10 0  ۲ (y x  4 10 0  ۳ (y x  2 4 0  ۴ (y x  2 4 0   
yخطوطي به معادلات  -۹۲ ax 2 yو  2 x 3   كدام است؟  aبر هم عمودند.  5

  ۱ (2
3  ۲ (3

2  ۳ ( 2
3  ۴ ( 3

2   

Aخطي كه از نقاط  -۹۳ (a , a )3 )Bو  2 ,a)1 گذرد، با كدام خط موازي است؟  مي(a ) 1   
  ۱ (y x 2 4 1  ۲ (y x 2 4 1  ۳ (y x 4 2 1  ۴ (y x 4 2 1   
  در صفحه، كدام است؟  Bو  Aطول  فاصلۀ دو نقطۀ هم -۹۴

  ۱ (A Bx x  ۲ (A Bx x  ۳ (A By y  ۴ (A By y   
Aسه نقطۀ  -۹۵ ( , ) 1 4 ،B( ,b)1  وC(b , b )2   تواند باشد؟  كدام مي bبر يك خط واقعند. مقدار  1

  ۱ (۱-  ۲ (۲-  ۳ (۳-  ۴ (۴-  
Aمحيط مثلثي كه رئوس آن داراي مختصات  -۹۶ ( , )5 0 ،B( , )1 )Cو  0 , )2   هستند، كدام است؟  4

  ۱ (6 2 5  ۲ (5 2 6  ۳ (۱۶  ۴ (۱۷  
Aنقاط  -۹۷ ( , )1 )Bو  4 , )1 yروي خطي به معادلۀ  BCهستند. اگر ضلع  ABCDدو رأس مجاور مستطيل  ،6 ax b   ،قرار داشته باشـد

a b  كدام است؟  
  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۷  ۴ (۸  
Aمثلثي كه رئوس آن  -۹۸ ( , )6 1 ،B( , )2 )Cو  3 , )1   ، چه مثلثي است؟ باشد 1

  الساقين ) متساوي۲    الاضلاع ) متساوي۱  
  الاضلاع كه زاويۀ قائمه ندارد.  ) مثلثي مختلف۴    الزاويه ) قائم۳  
Aفاصلۀ نقطۀ  -۹۹ ( , )3 )Bتا مبدأ چند برابر فاصلۀ نقطۀ  7 , )3   تا مبدأ است؟  1

  ۱ (2  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (3   
Aاگر  -۱۰۰ ( , )1 5 ،B( , )2 )Cو  1 , )4   كدام است؟  AMرئوس يك مثلث باشند، طول ميانۀ  7

  ۱ (2  ۲ (۲  ۳ (2 2  ۴ (۴  

Aقرينۀ نقطۀ  -۱۰۱ ( , )4 Mنسبت به نقطۀ  1 ( , )1   كدام نقطه است؟  32

  ۱ (( , )3 7  ۲ (( , ) 3 72  ۳ (( , )3 72  ۴ (( , ) 3 7   

Aاگر  -۱۰۲ ( , )1 4 ،B( , )3 )Cو  6 , )4   روي آن قرار دارد، كدام است؟  CMرئوس يك مثلث باشند، عرض از مبدأ خطي كه ميانۀ  2
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۱-  ۴ (۲-  
Aعرض  فاصلۀ نقاط هم -۱۰۳ ( b ,a)3  وB( a , a ) 3 2 aاست. مجموع مقادير ممكن براي  ۶برابر  1 b  كدام است؟  
  ۴) ۴  ۳) ۳  ۵) ۲  ) صفر۱  
)Aفاصلۀ نقطۀ  -۱۰۴ , ) 7 xاز خط  3 y 7 3   كدام است؟  5
  ۱ (۵/۵  ۲ (۵/۴  ۳ (۲۵/۵  ۴ (۲۵/۴  
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طبق نمودار زير سير صعودي داشته است. اگر سود سالانه با همين روند افزايش يابـد  ۱۳۹۰تا  ۱۳۸۰سود سالانۀ يك كارگاه توليدي از سال  -۱۰۵ 3
  سود اين كارگاه چند ميليون تومان باشد؟  ۱۴۰۰رود در سال  انتظار مي

  ۱ (۸۵   

  ۲ (۸۸  

  ۳ (۹۱  

  ۴ (۹۵  

Aنقاط  -۱۰۶ ( , )1 )Cو  2 , )4 Âهستند. اگر  ABCالساقين  دو رأس مثلث متساوي 1  90  وB  در ناحيۀ اول مختصات باشد، مجموع طـول و
  كدام است؟  Bعرض نقطۀ 

  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۷  ۴ (۸  

)اي نقاط   دو انتهاي يكي از قطرهاي دايره -۱۰۷ , )3 )و  4 , )1 )Oشعاع دايره و  rاست. اگر  1 , )   مركز دايره باشد، مقدارr
  

    كدام است؟ 

  ۱ (5
3  ۲ (3

5  ۳ (5
7  ۴ (7

5   

)Aنقاط  -۱۰۸ , )2 1 ،B( , )4 )Dو  5 , )0   كدام است؟  Cهستند. مختصات رأس  ABCDالاضلاع  سه رأس متوازي 5
  ۱ (( , )2 1  ۲ (( , )2 1  ۳ (( , )2 1  ۴ (( , ) 2 1   
xفاصلۀ دو خط موازي  -۱۰۹ y 3 4 yو  6 x 8 6   كدام است؟  3
  ۱ (۱  ۲ (۵/۰  ۳ (۳  ۴ (۵/۱  
)Bها از نقطۀ  واقع بر محور طول Aفاصلۀ نقطۀ  -۱۱۰ , )1 )Cطۀ اش از نق ، دو برابر فاصله2 , )0   تواند باشد؟  كدام مي Aاست. طول نقطۀ  1

  ۱ (۱  ۲ (۱-  ۳ (۳  ۴ (۳-  

  

  باشد؟ يم درست دارد، نقش بلع عمل و فشارخون ميتنظ در كه انسان مغز در يساختار هٔدربار نهيگز كدام -۱۱۱
  و تعادل قرار دارد.  كمي بالاتر از مركز تنظيم وضعيت بدن )۱ 
  .دارد قرار نخاع مجاورت در كه باشد يم مغز ۀساق بخش نيتر ميحج )۲  
  .كند يم فايا نقش فشارخون ميتنظ و قلب ضربان شروع در )۳  
  .است ثرؤم قلب ضربان ميتنظ در و بوده تنفس ميتنظ ياصل مركز )۴  
  ................. . ،شود يم مشاهده نورون يغشا يكيالكتر پتانسيل اختلاف شيافزا كه يزمان هر ،عمل ليپتانس در -۱۱۲
  رديگ يم صورت يميسد دار چهيدر يها كانال قيطر از سلول درون به ميسد يها وني ورود حتم طور به) ۱  
   تاس انتظار مورد سلول خارج به نسبت سلول درون ميسد زانيم شدن شتريب آن از يكوتاه زمان در )۲  
  ستين انتظار مورد يميپتاس دار چهيدر يها كانال اي يميسد دار چهيدر يها كانال شدن باز )۳  
  ستين انتظار مورد ،عمل ليپتانس از زمان نيا طول در ميپتاس -ميسد پمپ يشگيهم تيفعال )۴  
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  باشد؟ يم نادرست ريز عبارات از مورد چند -۱۱۳  44
  .دارد حضور ها همهر ستون راسرس در ينخاع يمغز عيما )الف  
  .است مغز يعصب بافت يها اختهي انواع از ه شد ثبت يكيالكتر انيجر ،يمغز نوار )ب  
  .پردازند يم نخاع و مغز از حفاظت به كه بوده يونديپ بافت ينوع از مننژ هٔپرد يها هيلا )ج  
  .كند يم فايا نقش مخش و ترس مانند ياحساسات در مخ از يبخش عنوان به كيمبيل ۀسامان )د  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
 در كه يا ماده ............... دارد، حضور نخاع يمركز بخش در كه يا ماده. اند شده ليتشك ديسف هٔماد و يخاكستر هٔماد بخش دو از نخاع و مغز -۱۱۴
  . ............... ،دارد حضور مكرهين هر يمركز بخش شتريب
  .باشند يم يعصب يها اختهي دار نيليم يها بخش شامل -همانند )۱  
  .باشد يم يحس يعصب ۀاختي يها تيدندر يدارا -برخلاف )۲  
  .گيرد صورت مي يجهش صورت به يكيالكتر يها اميپ تيهدا -همانند )۳  
  .باشد ي بدون ميلينحركت يعصب يها اختهي يها تيدندر يدارا تواند يم -برخلاف )۴  
  ؟است شده انيب ينادرست به نهيگز كدام -۱۱۵
  .شود يم باز ياخته  خارج سمت به ي،ميسد دار چهيدر كانال ۀچيدر )۱  
  .شوند يم اختلال دچار ساز، نيليم بانيپشت يها اختهي تمام اس.ام يماريب در )۲  
  .است يميسد ينشت يها كانال تعداد از شتريب ،يميپتاس ينشت يها كانال تعداد )۳  
  .شود ينم هيتجز ATP م،يپتاس -ميسد پمپ در خود گاهيجا در ميسد يها وني يريقرارگ با زمان هم )۴  
  ...............  كرد، استفاده يمغز نوار ساخت يبراها  آن از توان يم كه انسان مغز در موجود يها اختهي يتمام در -۱۱۶
  .شود يم مشاهده يعصب بافت در ياصل يها اختهي يبرا يحفاظت اي ياستقرار يها نقش )۱  
  .شود مي تيهدا آكسون طول در و نقطه به نقطه صورت به همگي ه، شد ديتول يعصب اميپ و يكيالكتر انيجر )۲  
  .دارد يناپسيس يفضا با يميمستق ارتباط و باشد يم نيليم غلاف فاقد همواره كه دارد وجود يقسمت )۳  
  كند. ن برقرار مييك سيناپس با آ و برد يم يا اختهي جسم به را يعصب اميپ ۀرشت كفقط ي )۴  
  كند؟ يم كامل يدرست به را ريز ۀجمل نه،يگز كدام -۱۱۷
  .» ............... قطعاً شود، يم باز اختهي رونيب سمت بهها  آن ۀچيدر كه داري چهيدر هاي كانال شدن باز دنبال به رابط، يعصب ۀاختي كي در«  
  .شد خواهد مشاهده آن از ميپتاس وني خروج برخلاف يعصب ۀاختي به ميسد وني ورود عمل، ليپتانس نمودار يبالارو قسمت در )۱  
  .شد خواهد منتقل ناپسيس محل در ،)آكسون( آسه و اي اختهي جسم ،)تيدندر( نهيدار از عبور از پس ،يعصب اميپ )۲  
  .شد نخواهد دهمشاه اختهي نيا) آكسون( آسه طول در يعصب اميپ تيهدا سرعت رييتغ برخلاف يعصب اميپ يجهش تيهدا )۳  
  .افتي خواهد شيافزا ATP برخلاف يعصب ۀاختي يتوپلاسميس عيما درون Pi غلظت ،)آكسون( آسه محل در )۴  
  كند؟ يم كامل يدرست به را ريز ۀجمل نهيگز كدام ر،يز شكل به توجه با -۱۱۸
  .»...............  قطعاً ،B بخش ماننده A بخش در و بوده ............... سمت از يعصب اميپ تيهدا جهت رو، هروب شكل در«  
  ۱( A به B- حـال در اختـهي يغشـا يسـو دو پتانسـيل اختلاف هٔانداز 

  است شيافزا
  ۲( B به A- انتشـار روش به ينيپروتئ كانال ينوع قيطر از ميپتاس وني 

   كند يم ترك را اختهي شده ليتسه
  ۳( A به B- را اختـهي درون ت،يـفعال دور هـر در ميپتاس -ميسد پمپ 

  كند يم تر مثبت رونيب به نسبت
  ۴( B به A- ها  آن غلظت با اختهي درون ميپتاس و ميسد هاي وني غلظت

  است متفاوت آرامش لت در حا
  . ............... قطعاً است، شده ليتشك ............... از كه انسان مغز از يبخشهر  -۱۱۹
  شود يم بندي دسته يارتباط اي و يحركت ،يحس هاي بخش از يكي جزء -يخاكستر هٔماد )۱  
  است يعصب بافت هاي اختهي ۀهست و نيليم توسط ه شد دهيپوش هاي رشته اجتماع شامل -ديسف هٔماد )۲  
  است هوشمندانه عملكرد و تفكر ،يريادگي و مغز به يورود اطلاعات يينها پردازش گاهيجا -يخاكستر هٔماد )۳  
  طول كامل دربر گرفته است بهبخش خاكستري را  -ديسف هٔماد )۴  
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  دهد؟ رخ مي انسان بدن يعصب دستگاه در نورون دو نيب يعصب اميپ انتقال فرايند يط ريز موارد از مورد چند -۱۲۰ 5
  اي همايه پس نورون يغشا پتانسيل اختلاف رييتغ )الف  
  هاي عصبي يا تجزيۀ ناقل اي و همايه شيپ نورون به اي همايه يفضا در موجود يعصب هاي ناقل بازجذب )ب  
  يعصب ناقل اتصال يپ در اي همايه پس نورون يغشا در موجود هاي كانال ييفضا شكل رييتغ )ج  
  اي همايه پس نورون يغشا در موجود هٔرنديگ به يعصب ناقل كي از شيب اتصال )د  
  ۱( ۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  . ............... شود، يم هدهمشا يعصب يها سلول انيم كه يسلول نيب ارتباط ينوع در -۱۲۱
  .كند يم تيهدا اي همايه پس ۀاختي به را يعصب اميپ ،اي همايه شيپ ۀاختي )۱  
  .كند يم منتقل يبعد ۀاختي به را اي همايه شيپ ۀاختي اميپ همواره ،اي همايه پس يها اختهي )۲  
  .شود مشاهده مولكول زيستي، ها وني و ناقل يها مولكول جز به است ممكن ،)يناپسيس(ي ا هيهما يفضا در )۳  
  .وجود دارد اي همايه پس نورون دارينه و اي همايه شيپ نورون آسه انيم همواره ارتباط )۴  
  ؟باشد يم درست آسه ۀانيپا مورد در نهيگز كدام -۱۲۲
  .باشد يم اي همايه فضاي از يعصب ناقل هرگونه جذب ييتوانا فاقد )۱  
  .كند جاديا) ناپسيس( هيهما ،اي همايه پس ۀاختي يها ژن شتريب يرنگهدا محل با ستين ممكن )۲  
  .شود يم محسوب اي همايه پس ۀاختي به يعصب ناقل كردن وارد يبرا يا ژهيو ساختار )۳  
  .دارند حضور يستيز يانرژ هٔكنند ديتول ييغشا  ود يها اندامك ،يعصب ناقل يحاو يها كوليوز بر علاوه )۴  
  . ............... ابد،ي مي كاهش يعصب ۀاختي كي يغشا سمت دو پتانسيل فاختلا كه يهنگام -۱۲۳
  اند شده بسته يميپتاس و يميسد دار چهيدر يها كانال زمان هم )۱  
  دشون يم خارج اختهي از دار چهيدر يها كانال قيطر از تنها ميپتاس يها وني )۲  
  پردازد يم مثبت وني ۵ ييجا ابهج به يپرانرژ ونديپ يۀ هرتجز با ييغشا مولكول ينوع )۳  
  شود يم شكل رييتغ دچار ييغشا نيپروتئ ،يعصب ۀاختي از ميپتاس خروج منظور به )۴  
  . ............... ،هستند بسته هر دو با هم ميپتاس و ميسد دار چهيدر يها كانال كه يزمان هر در -۱۲۴
  شود يم هيتجز ATP ،يون پتاسيم ۳يون سديم و ورود  ۲براي خروج  )۱  
  باشد يم اختهي استراحت حالت در مقدار نيا با برابر لزوماً غشاء، يسو دو در ها وني غلظت )۲  
  شوند يم وارد آن به كه است يميسد تعداد از شتريب شود، يم خارج اختهي از كه يميپتاس تعداد )۳  
  دارد وجود يمترك مثبت يها وني مجموع آن، خارج به نسبت اختهي داخل هاي تمام قسمت در )۴  
  ............... . ،MS يماريب يط -۱۲۵
  ننديب يم بيآس يمغز دار نيليم يها نورون تنها )۱  
  ابدي يم كاهشها  آن ييكارا ها، نورون انواع به بيآس با )۲  
  اند دهيد بيآس كنند، يم منتقل مغز در را يينايب اميپ كه ياعصاب )۳  
  ابدي يم كاهش يعصب اميپ انتقال سرعت ،بانيپشت يها اختهي دنيد بيآس با )۴  
  ؟اند شده انيب يدرست به ،يعصب ۀاختي كي در عمل ليپتانس مراحل هٔدربار حتم طور به ريز جملات از مورد چند -۱۲۶
  .هستند هبست يميپتاس دار چهيدر يها كانال است، ولت يليم 30 يعصب ۀاختي يغشا ليپتانس كه يزمانهر  )الف  
 به يعصب ۀاختي يغشا ليپتانس كه يزمانهر  )ب     .شود يم متوقف يعصب ۀاختي درون به ميسد وني ورود رسد، يم ولت يليم 30
  .ابدي يم كاهش اختهي درون مثبت يبارها غلظت اخته،ي درون سمت به دار چهيدر يها كانال از يگروه ۀچيدر شدن باز با زمان هم )ج  
) آرامش حالت به غشا يسو دو ليپتانس بازگشت سبب ميپتاس ميسد پمپ شتريب تيفعال ،دار دريچه يها كانال شدن بسته از پس )د   )70 شود يم.  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ؟اند شده انيب يدرست به ريز موارد از مورد چند شكل، به توجه با -۱۲۷
 در يعصـب ناقـل حضـور باعث تواند يم ها، اختهي از يگروه يغشا يريپذ فوذن رييتغ )الف  

  .شود ۱ بخش در موجود يناپسيس يفضاها
 و كـرده افـتيدر ها رگ هٔواريد در را هاي فشار رندهيگ اميپ توانند يم ۵ و ۲ هاي بخش )ب  

  .كنند جاديا را آن با متناسب پاسخ
  ي داراي نقش است. در فعاليت شنوايي برخلاف بيناي ۳بخش  )ج  
 بـا يبزاقـ غـدد در بزاق شدن ساخته ،۴ بخش يها اختهي به دنيرس بيآس صورت در )د  

  .شود يم مواجه مشكل
  ۱ (۱  ۲ (۲  
  ۳ (۳  ۴ (۴  
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  ؟است نشده انيب يدرست به در يك انسان سالم، نخاع و مغز از حفاظت مختلف يها راه مورد در نهيگز كدام -۱۲۸  66
  .است شده پر ينخاع -يمغز عيما از مننژ يداخل و يانيم يها پرده نيب ۀفاصل )۱  
  .شود وارد مغز در موجود يها نيچ به تواند يم مننژ يداخل هٔپرد )۲  
  .شود يم گريكدي به نخاع و مغز ميمستق اتصال مانع مننژ، )۳  
  .باشند يم يمغز -يخون سد از عبور ييتوانا فاقد ها، بسياري از مواد و ميكروب )۴  
  ؟باشد يم درست سالم، انسان كي مغز بخش نيتر بزرگ هٔدربار ريز عبارات از كي كدام -۱۲۹
  .دارد نقش ها اميپ تيتقو در و نديآ يم هم گرد آن در يحس يها اميپ اغلب كه ي استبخش )۱  
  .است پوتالاموسيه از تر نييپا دارد، نقش مدت بلند به مدت كوتاه ۀحافظ ليتبد در كه آن از يبخش )۲  
  .كنند يم متصل هم  هب را آن بخش دو يگريد يعصب يها رشته گوش، سه و يا نهيپ يها رابط بر علاوه )۳  
  .است يينايب اطلاعات افتيدر حال در همواره و دارد نهيكرم نام به يقسمت و مكرهين دو كه يبخش )۴  
  باشد؟ يم مناسب ريز يخال يجا يبرا ريز يها عبارت از كي كدام -۱۳۰
  .» است ............... به غشاء يريپذ نفوذ ،آن يرو نييپا ............... عمل ليپتانس يبالارو شبخ در«  
  ميپتاس از شتريب ميسد -برخلاف) ۲  ميسد از شتريب ميپتاس -همانند )۱  
  ميسد از شتريب ميپتاس -برخلاف) ۴  ميپتاس از شتريب ميسد -همانند )۳  
  ؟باشد يم ريز لۀجم همشاب ينادرست اي يدرست لحاظ از نهيگز كدام -۱۳۱
  .»شود يم منتقل اميپ و وارد يناپسيس يفضا به ها سهيزكير آكسون، ۀانيپا به يعصب اميپ دنيرس از پس«  
  .بخشد يم سرعت اختهي در را اميپ انتقال ،يعصب يها رشته دور به نيليم غلاف وجود )۱  
  .كنند يم فايا نقش ها نورون اطراف عيما ييستايا هم و دفاع در بان،يپشت يها اختهي )۲  
  .باشد يم شتريب قطر هم نيليم بدون از دار نيليم يعصب يها رشته در اميپ تيهدا )۳  
  .كنند عبور آن از توانند يم گلوكز و ژنياكس ندارد، وجود يمنفذ مغز رگيمو يپوشش يها اختهي نيب آنكه با )۴  
  . ............... ماًحت سالم، انسان مغزۀ ساق بخش نيتر بزرگ -۱۳۲
  شود يم محسوب مغز بخش نيتر نييپا )۱  
  دارد نقش ييشنوا در و است تماس در زيف ياپ با )۲  
  ندارد قرار يانيم مغز مجاورت در )۳  
  است گرفته قرار تنفس ياصل مركز از يبالاتر تيموقع در )۴  
  ؟دارند دخالت ريز ياه فرايند از تعداد چه در پوتالاموسيه و مغز ۀساق بيترت به -۱۳۳
  بدن يدما ميتنظ )الف  
  فشارخون ميتنظ )ب  
  يحس اطلاعات تيتقوج)   
  اشك و بزاق ترشحد)   
  ۳ -۲) ۴  ۲ -۲) ۳  ۳ -۱) ۲  ۲ -صفر) ۱  
  باشد؟ يم درست مغز از يبخش به ه شد داده نسبت عمل ر،يز يها نهيگز از كي كدام انيم از -۱۳۴
  .فشارخون و قلب ضربان عدادت بدن، يدما ميتنظ: ها تالاموس )۱  
  .بزاق و اشك ترشح ميتنظ در نقش: النخاع بصل )۲  
  .انسان در يريادگي و حافظه ليتشك در نقش: مغز اسبك )۳  
  .انسان تنفس و ييشنوا ،يينايب در نقش: يانيم مغز )۴  
  ؟است درست يعصب دستگاه هٔدربار عبارتكدام  -۱۳۵
  .رساند يم ها چهيماه به را ها اميپ دارد، دار نيليم تيدندر و آكسون كه ينورونهر  )۱  
  .باشد يم ترمجاو در گريد لوب نوع سه با مخ، يها لوب از كي هر )۲  
  .دارد قرار خارج سمت به نخاع در است، نيليم بدون يها بخش شامل كه يا ماده )۳  
  .باشند ينم تؤير قابل مخ يها لوب ۀهم سر، يبالا ينما از )۴  
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  صورت زير باشد، چه تعداد از موارد زير درست است؟ در سري الكتريسيتۀ مالشي به Cو  A ،Bاگر وضعيت سه جسم رساناي  -۱۳۶
  شود. منتقل مي Bبه  Cبه يكديگر، تعدادي الكترون از  Cو  Bهاي  الف) در مالش جسم  
  است. Bبيشتر از جسم  Aخواهي جسم  ونب) الكتر  
تمـاس  Aرا بـه جسـم  Cمالش دهيم و سپس جسـم  Cرا به جسم  Bپ) اگر جسم   

  شود. منفي مي Aدهيم، بار جسم 
  ۱ (۱  ۲ (۲  
  صفر) ۴  ۳) ۳  
X (Xهاي اتم دو بار يونيدهٔ  اگر مجموع بار الكتريكي الكترون -۱۳۷ )2  برابر/ C  121 92   باشد، عدد اتمي اين عنصر كدام است؟  10

(e / C)  191 6 10   
  ۱ (۱۰  ۲ (۱۲  ۳ (۱۴  ۴ (۱۶  

e)تواند ............... كولن باشد.  طبق اصل ...............، بار يك كرهٔ رسانا نمي -۱۳۸ / C)  191 6 10   

/ -پايستگي بار الكتريكي) ۱    182 08 / -كوانتيده بودن بار الكتريكي) ۲  10  182 08 10   

/ -پايستگي بار الكتريكي) ۳    181 2 / -كوانتيده بودن بار الكتريكي) ۴  10  181 2 10   
qو  q1اي  دو بار الكتريكي نقطه -۱۳۹ q 2 Fنيروي  q2به بار  q1از هم قرار دارند. اگر بار  rدر فاصلۀ  14 / i / j 1 2 1 6

 
وارد كند، بـار  

q2  چه نيرويي به بارq1 كند؟ وارد مي  
  ۱ (/ i / j1 2 1 6

 
  ۲ (/ i / j4 8 6 4

 
  ۳ (/ i / j 4 8 6 4

 
  ۴ (/ i / j 1 2 1 6

 
   

  است؟ نادرستكدام گزينه  -۱۴۰

)يكاي ضريب گذردهي الكتريكي خلأ ) ۱   )  درSI ،C
N m

2
  است. 2

  اي مانع فروپاشي هسته است. نيروي هسته) ۲  
  مجموع جبري بارهاي الكتريكي در يك دستگاه منزوي الزاماً صفر است.) ۳  
  توان با الكتروسكوپ تشخيص داد. باردار بودن يك جسم و نوع بار آن را مي) ۴  
qدو كرهٔ رساناي كوچك و مشابه داراي بارهاي الكتريكي  -۱۴۱ C  1 qو  2 C  2 از يكديگر به هم نيروي الكتريكـي  m6در فاصلۀ  10

هـا  آن بـين از يكديگر قرار دهيم، بزرگي نيروي الكتريكي m3كنند. اگر دو كره را به هم تماس دهيم و سپس در فاصلۀ  وارد مي F بزرگي به
  شود؟ مي Fچند برابر 

  ۱ (۸/۰  ۲ (۶/۱  ۳ (۲/۳  ۴ (۲/۷  
qدو بار الكتريكي  -۱۴۲ nC 1 qو  60 nC 2 xهاي  ترتيب در مكان ها بهxروي محور  30 cm 1 xو  2 cm 2 انـد.  ثابت شـده 4

Nكدام است؟  SIكند در  وارد مي q1بر بار  q2اي كه بار  يكينيروي الكتر m(k )
C
 

29
29 10   

  ۱ (/ i  34 5 10


  ۲ (/ i  54 5 10


  ۳ (/ i  34 5 10


  ۴ (/ i  54 5 10


   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 انتهاي مثبت سري
A  
B  
C  

انتهاي منفي سري

 محل انجام محاسبات
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درصـد از يكـي از بارهـا را  ۲۰كنند.  وارد مي F بزرگي بهاز هم به يكديگر نيروي الكتريكي  rاندازه و ناهمنام در فاصلۀ  دو بار الكتريكي هم -۱۴۳  88
دهيم. در اين حالت بزرگي نيروي الكتريكي بين دو بـار چنـد  يكديگر قرار مي از r2كنيم و بارها را در فاصلۀ  برداشته و به ديگري اضافه مي
  درصد از حالت قبل كمتر است؟

  ۱ (۸۴  ۲ (۷۶  ۳ (۲۴  ۴ (۱۶  
ن كـدام اسـت؟ نيوتـو برحسـب ميلـي q3اند. نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  ها ثابت شدهxسه بار الكتريكي مطابق شكل روي محور  -۱۴۴

N m(k )
C
 

29
29 10   

  ۱ (i6


   ۲ (i2


  

  ۳ (i2


   ۴ (i6


   

در  q3اند. اگر نيروي الكتريكي خالص وارد بر بـار  اي قرار گرفته الزاويه در رئوس مثلث قائم q3و  q1 ،q2مطابق شكل سه بار الكتريكي  -۱۴۵

SI صورت  بهF i / j   5 610 3 75 10
 

Nچند نانوكولن است؟  q1باشد، بار   m(k )
C
 

29
29 10   

  ۱ (6   

  ۲ (6   

  ۳ (3   

  ۴ (3   

بارها صفر باشد، نسبت  اند. اگر برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر هر يك از مطابق شكل، سه بار الكتريكي بر روي يك خط راست قرار گرفته -۱۴۶
q
q

2
3

  كدام است؟ 

  ۱ (
9
16   ۲ (

9
16   

  ۳ (
16
9   ۴ (

16
9   

qمطابق شكل، چهار بار الكتريكي  -۱۴۷ q1 9 ،q q 2 2 ،q q3 qو  4 q 4 اند و برايند نيروهاي وارد بر  قرار گرفته xروي محور  18
Fبرابر  q2بار 


  كدام خواهد شد؟ q2ود، برايند نيروهاي وارد بر بار قرينه ش q3است. اگر علامت بار  

  ۱ (/ F2 6


   
  ۲ (/ F2 6


   

  ۳ (/ F2 2


   
  ۴ (/ F2 2


   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

q C 1 4 q C  2 2 q C 3 2

x  1 2 x  2 1 x  3 4
x(m)



cm30
y

x

q1q nC 3 6

q nC 2 4

cm50cm10cm30

q1 q2 q3 q4

q q1 39 q2 q3
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F، بردار q3الزاويه قرار دارند. اگر نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  اي در سه رأس يك مثلث قائم سه بار الكتريكي نقطه مطابق شكل، -۱۴۸ 9


و  

Nچند نانوكولن است؟  q1موازي با وتر مثلث باشد،  m(k )
C
 

29
29 10  

  ۱ ( 64
3   

  ۲ (۴-  

  ۳ (64
3  

  ۴ (۴  
mو  m1ي ها دو ذرهٔ باردار به جرم -۱۴۹ m2 qو  q1ترتيـب  و بارهـاي بـه 19 q2 طـابق م 14

hهاي بدون اصطكاك به وضع تعادل قرار دارند. اگر  هاي (الف) و (ب) درون لوله شكل cm1 18 
  متر است؟ چند سانتي h2باشد، 

  ۱ (۵۴  
  ۲ (۱۸  
  ۳ (۱۲  
  ۴ (۶  
Fبردار  q2اند. اگر نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  در سه رأس از چهار رأس يك مستطيل واقع شده q3و  q1 ،q2سه بار الكتريكي  -۱۵۰


 

qباشد، 
q

3
1

tan)كدام است؟   ) 
337 4   

  ۱ (۳-  

  ۲ (
3
16  

  ۳ (۳  

  ۴ (3
16   

  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۵۱
  الف) گسترش فناوري به ميزان دسترسي به مواد مناسب وابسته است.  
  شوند. ها ساخته مي رسانا ز نيمهب) گسترش صنعت خودرو بر اجزايي مبتني است كه ا  
  شود. پ) گرما دادن و افزودن مواد به يكديگر، همواره باعث بهبود خواص مي  
  شوند. شكوه و عظمت تمدن امروزي تا حدود زيادي مديون مواد جديدي است كه از شيشه، پلاستيك، فلز، الياف و... ساخته ميت)   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  است؟ رستنادكدام گزينه  -۱۵۲
  آيند. دست مي همۀ مواد طبيعي و ساختگي از كرهٔ زمين به) ۱  
  ها و خواص مواد هستند. دنبال يافتن اطلاعات دربارهٔ ويژگي هاي دقيق، به ها و بررسي ها با مشاهدهٔ مواد و انجام آزمايش دان شيمي) ۲  
  اند. بر اساس عدد اتمي چيده شده اي دورهعنصرها در جدول ) ۳  
  ، مشابه است.اي دورهگروه در جدول  ش الكتروني لايۀ ظرفيت همۀ عنصرهاي همآراي) ۴  
sكدام گزينه دربارهٔ عنصري با آرايش الكتروني لايۀ ظرفيت  -۱۵۳ p2 23   ، درست است؟3
  ) تشكيل دهد.۴-اتمي پايدار با بار ( تواند آنيون تك است كه مي pفلزي از دستۀ  شبه) ۱  
  ، سطحي كدر دارد.اي دورهنند عنصر بالايي خود در جدول ما) ۲  
  شود. شكننده است و در اثر ضربه خرد مي) ۳  
  گروه خود بيشتر است. رسانايي الكتريكي آن از عنصرهاي هم) ۴  
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  در كدام رديف از جدول زير، همۀ موارد دربارهٔ عنصري كه عدد اتمي آن داده شده، درست است؟ -۱۵۴  1010

آرايش الكتروني آخرين زيرلايۀ  ميعدد ات رديف
  ويژگي  شده اشغال

۱  ۳۲  p24  فاقد رسانايي گرمايي  
۲  ۵۰  p45  پذير جامدي شكل  
۳  ۱۲  s23  پذيري بيشتر نسبت به  واكنشNa11  
۴  ۱۵  p33  عنصري جامد با تمايل به گرفتن الكترون  

  ۴رديف ) ۴  ۳رديف  )۳  ۲رديف ) ۲  ۱رديف ) ۱  
، در مورد چه تعداد »رسانايي الكتريكي و گرمايي، تمايل به اشتراك يا گرفتن الكترون، خرد شدن در اثر ضربه و سطح كدر عدم«هاي  ويژگي -۱۵۵

  از عنصرهاي زير برقرار است؟
    گرافيت( C)6    فسفر( P)15    يد( I)53  
    ژرمانيم( Ge)32     آلومينيم( Al)13   
  ۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۵  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از مقايسه -۱۵۶
   ذيري: پ واكنشK Mg19 12    
    :خصلت فلزيPb Sn82 50   
    :رسانايي الكتريكيGe Ga32 31  
    :تمايل به گرفتن الكترونS Cl16 17   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  كدام گزينه درست است؟ -۱۵۷
  دهند. اي را نافلزها تشكيل مي هبيشتر عنصرهاي جدول دور) ۱  
  اي قرار دارند. طور عمده در سمت چپ و مركز جدول دوره فلزها به) ۲  
  فلزها بيشتر به نافلزها شبيه است. خواص فيزيكي شبه) ۳  
  يابد. از بالا به پايين، تمايل عنصرها به از دست دادن الكترون كاهش مي اي دورههاي جدول  در گروه) ۴  
  هاي زير درست است؟ اد از عبارتچه تعد -۱۵۸
  الف) رفتارهاي فيزيكي فلزها شامل داشتن جلا، رسانايي الكتريكي و گرمايي و تمايل به از دست دادن الكترون است.  
  معناي تمايل به از دست دادن الكترون است. ب) خصلت نافلزي به  
  توضيح است. ابلق هاي وابسته به اتم تكميّ در جدول بر اساس اي دورهپ) روندهاي   
  پذيري برخي عناصر را بررسي كرد. توان واكنش ، مياي دورهت) با بررسي شعاع اتمي و روند تغييرات آن در جدول   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  هاي زير درست است؟ شده، چه تعداد از عبارت هاي داده با توجه به واكنش -۱۵۹

a) Li (s) Cl (g) LiCl(s)
b) Na(s) Cl (g) NaCl(s)
c) K (s) Cl (g) KCl(s)

 
 
 

2
2

2

2 2
2 2
2 2

   

   ن، سرعت واكنش (در شرايط يكساc) از (b.بيشتر است (  
   ) انرژي موج حاصل در واكنشb) از (a.بيشتر است (  
   كار رفته در واكنش ( شعاع اتمي فلز بهa) از (c.كمتر است (  
   ) طول موج نور حاصل در واكنشc) از (b.كمتر است (  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۶۰
  از اختلاف شعاع اتمي هر دو عنصر متوالي ديگر، بيشتر است. Siو  Al، اختلاف شعاع اتمي دو عنصر اي دورهالف) در دورهٔ سوم جدول   
  يابد. ها، شعاع اتمي عنصرها كاهش مي ها و افزايش شمار پروتون هٔ اتم شد هاي الكتروني اشغال در يك دوره از چپ به راست با تغيير تعداد لايه ب)  
  رابطۀ مستقيم دارد.ها  آن پذيري فلزها با شعاع اتمي پ) واكنش  
  اما خصلت نافلزي آن بيشتر است. ،ت) شعاع اتمي فلوئور نسبت به اكسيژن، كمتر  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
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  است؟ نادرستها  كدام گزينه در مورد هالوژن -۱۶۱ 11
  قرار دارد. اي دورهها، در دورهٔ دوم جدول  پذيرترين آن واكنش) ۱  
Cدومين عنصر اين خانواده در دماي ) ۲   200 دهد. آرامي با گاز هيدروژن واكنش مي هب  
  اش، متفاوت است. دوره در دماي اتاق، حالت فيزيكي سومين عضو اين خانواده با حالت فيزيكي ساير عنصرهاي هم) ۳  
  الكترون وجود دارد. ۵ها،  شدهٔ اتم آن لترين زيرلايۀ الكتروني اشغا در بيروني) ۴  
  ...............  جز بههاي زير درست هستند،  همۀ عبارت -۱۶۲
  قرار دارند. pيا  sاي، در دستۀ  نافلزهاي جدول دوره) ۱  
  پذيري بيشتري دارد. فلز سديم نسبت به آهن، استحكام و واكنش) ۲  
  كند. ي فلزي خود را حفظ ميپذيري ناچيز، در گذر زمان جلا طلا با واكنش) ۳  
  اي قرار دارند. جدول دوره fو  s ،p ،dفلزها در هر چهار دستۀ ) ۴  
  شيب نمودار تغيير شعاع اتمي كدام سه عنصر، بيشتر است؟ -۱۶۳
  ۱ (P15  ،S16  ،Cl17  ۲ (N7  ،O8  ،F9  ۳ (Mg12  ،Al13  ،Si14  ۴ (Si14  ،P15  ،S16   
  است؟ نادرست اي دورهپذيري عنصرهاي دورهٔ دوم جدول  كدام گزينه در مورد واكنش -۱۶۴
  پذيري تقريباً برابر با صفر است. ، داراي واكنش۱۰عنصري با عدد اتمي ) ۱  
  پذيري را در اين دوره دارند. فلوئور و ليتيم، بيشترين واكنش) ۲  
  پذيري برحسب عدد اتمي، نزولي است. در بين سه عنصر ابتداي اين دوره، روند واكنش) ۳  
  پذيري كربن از عنصر قبل از خود در اين دوره بيشتر است. واكنش) ۴  
zاگر مجموع شمار ذرات زيراتمي (الكترون، پروتون و نوترون) در يون  -۱۶۵

z Y 2   درست است؟ Yباشد، كدام گزينه دربارهٔ عنصر  ۵۰برابر با  2
  است. M20در خواص شيميايي، مشابه با عنصر ) ۲  دوره است. هم B8و  A13نصر با دو ع) ۱  
  يكسان است. X32حالت فيزيكي آن در دماي اتاق، با عنصر ) ۴  پذيري را در بين نافلزها دارد. در دوره و گروه خود، بيشترين واكنش) ۳  
  ها درست هستند؟ است، كدام عبارت اي دورهبا توجه به جدول زير كه بخشي از جدول  -۱۶۶
  بيشتر است. Eاز  Zالف) شعاع اتمي عنصر  
  فلز است. شبهها  آن ، يكي ازZو  X ،Yب) در بين عناصر   
  دهد. در واكنش با فلزهاي قليايي، تركيب يوني تشكيل مي Fپ) عنصر   
D، تركيب يـوني بـا فرمـول Zدر واكنش با عنصر  Dت) عنصر    Z2 3 

  دهد. تشكيل مي
  ب و ت) ۴  الف، ب و پ) ۳  ب و پ) ۲  الف، پ و ت) ۱  
ترتيب از راست به چپ، ............... عنصر داراي سطح براق و  اي، به هٔ سوم جدول دورهعنصر اول دور ۷عنصر اول گروه چهاردهم و  ۵در بين  -۱۶۷

  حالت گاز هستند. ............... عنصر، در دماي اتاق به
  ۱ (۷  ،۱  ۲ (۶  ،۲  ۳ (۷  ،۲  ۴ (۶  ،۱  
  مناسب آورده شده است؟ه، نماد شيميايي  شد هاي ارائه ترتيب از راست به چپ، براي توصيف در كدام گزينه به -۱۶۸
  است. ۳الف) عنصري از دورهٔ سوم كه تفاوت عدد اتمي آن با فلزي كه كمترين شعاع اتمي را در دورهٔ سوم دارد، برابر با   
  الكترون ظرفيت است. ۴ب) عنصري از دورهٔ چهارم با رسانايي الكتريكي اندك كه داراي   
  رسد. ن به آرايش گاز نجيب ميپ) عنصري دو اتمي كه اتم آن با گرفتن يك الكترو  
  ۱ (Ne10  ،Ge32  ،F9  ۲ (S16  ،Ge32  ،Cl17  ۳ (Ne10  ،Sn50  ،O8  ۴ (S16  ،As33  ،S16   
  ، مشابه يكديگر است؟اي دورهدو مورد در جدول   روند كلي كدام -۱۶۹
  ۱۸تا  ۱۴هاي  اد عناصر نافلزي برحسب شماره گروه در گروهب) تعد  الف) تغييرات شعاع اتمي در يك دوره از چپ به راست  
  ت) تمايل به از دست دادن الكترون در يك گروه از پايين به بالا  برحسب عدد اتمي ۱۴پ) رسانايي الكتريكي عنصرها در گروه   
 ب و ت )۴  ب و پ) ۳  الف و ت) ۲  الف و پ) ۱  
  درست است؟ اي دورهيايي خاكي جدول هاي زير دربارهٔ فلزهاي قل چه تعداد از عبارت -۱۷۰
  هاي جدول قرار دارند. دو حرفي است و در همۀ دورهها  آن الف) نماد شيميايي همۀ  
lهاي داراي  ب) در آرايش الكتروني دومين عنصر اين خانواده، شمار الكترون    lهاي داراي  با شمار الكترون 0    برابر است. 1
  شود. تبديل مي Aتر به كاتيون پايدار  ها، در واكنش با نافلزها آسان پ) سومين عضو اين خانواده نسبت به دومين عضو آن  
  است. تر بزرگ، ۱۴عنصر اول گروه  ۳ت) شعاع اتمي سومين عضو اين خانواده از شعاع اتمي هر   
  ۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴( ۱  

 
 

  گروه  ۲  ۱۳  ۱۴  ۱۵  ۱۶  ۱۷
  دوره
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